

1 декабря исполнилось 22 года со дня создания Всероссийской политической партии «Единая Россия». И сегодня наш колледж посетила исполнительный секретарь Местного отделения партии "Единая Россия", член Политсовета Набережночелнинского местного отделения партии "Единая Россия" Фасхутдинова Римма Зиннуровна Директор Ирина Ефимовна поздравила Римму Зиннуровну с праздником, поприветствовала студентов и обратилась к ним со словами пожелания быть активными в общественной жизни, больше вовлекаться в различные студенческие проекты, именно такие активные люди реализовывают себя как в профессиональной, так и в общественно жизни.

Перед гостями выступила заместитель командира «Молодая гвардия», студентка 2 курса, сп-ти «Сестринское дело» Шайхутдинова Инзилия. Инзилия обратилась к Римме Зиннуровне с предложением организовать Школу молодого политика на выездной смене и получила одобрение. Будем надеяться, что наша Молодая гвардия сможет реализовать свой проект и собрать инициативных, устремлённых студентов нашего города, объединить их стремления на построение демократического, социально справедливого общества.

Так же на встрече были награждены участники выставки Социальных проектов в рамках партийной конференции «Единая Россия».

А студенты колледжа в свою очередь передали собранные вещи в рамках Всероссийской благотворительной акции «Коробка храбрости», которая направлена на поддержку детей, проходящих длительное лечение или сложные медицинские процедуры в учреждениях здравоохранения и хосписах. Акция проходит не первый год по инициативе партии «Единая Россия». Собранные игрушки, карандаши, раскраски, книжки будут переданы детям. И не могли не отметить одну из наших студенток 3 курса по специальности Сестринское дело Залялиеву Лиану и сказать слова благодарности её семье, близким и знакомым, которые тоже приняли участие в акции и собрали большое количество детских товаров.

Римма Зиннуровна поблагодарила студентов и преподавателей колледжа за отзывчивость и участие в акции, добавив, что в наш колледж всегда приятно приходить, общаться с нашими студентами, что мы воспитываем достойное поколение и профессиональных будущих медицинских работников.

Вот такая интересная встреча состоялась сегодня, представители партии и Римма Зиннуровна всегда желанные гости нашего колледжа, а наше сотрудничество всегда плодотворно и результативно.

Единая Россия

Автор: Administrator

01.12.2023 20:24 - Обновлено 02.12.2023 20:31

